

ERRATA

*Kodeksu karnego Wojskowego Milicyi
Wolnego M. Krakowa.*

Na karcie 142 w §. 256 zamiast „kto powierzone cudze dobro“, czytaj „kto powierzone sobie cudze dobro.“

Na karcie 146 w §. 264 zamiast „kto wiadomie rzecz skradzioną ukrywa“, czytaj „kto wiadomie rzecz skradzioną lub przeniewierzoną ukrywa.“

Na karcie 150 w §. 272 zamiast „oszustwo staje się występkiem, albo z istoty uczynku, albo z ilości szkody“, czytaj „oszustwo staje się występkiem albo z charakteru winowajcy, albo z istoty uczynku, albo z ilości szkody.“

Na karcie 151 w §. 273 zamiast „z charakterem winowajcy“ czytaj „z charakteru winowajcy.“